

ПРАВДА

Урежда редакционен комитетъ

Телеф. № 133.

АБОНАМЕНТЪ
 За година 20 лева
 „ 6 м-ца 12 „
 Брой 30 ст.
 Ръкописи не се връщатъ.
 ВСИЧКО
 въ прѣдплата.

ОБЯВЛЕНИЯ
 Гармонденъ редъ
 3 лева.
 РЕКЛАМИ
 на I стр. 80 ст. кв. см.
 „ II „ 50 „ „ „
 Приставски обявления
 20 ст. на дума.
 Улица „Полицейска“,
 № 249.

Година III.

Сливенъ, 13 Септември 1919 год.

Брой 51.

Г-ца Кирила П. Задгорска

и
Г-нъ Димитъръ Ив. Йоцовъ
ще се вѣнчаятъ въ недѣля на 14 т. м. въ 11 часа прѣди пладнѣ въ църквата „Св. Димитрий“.

Поздравленията ще се приематъ въ църквата.

Настоящото замѣня отдѣлни покани.

Сливенъ

Вратца

Г-ца Елена Ив. Дражева

и
Г-нъ Воста Д. Червеновъ

сараѣ

ще се вѣнчаятъ на 14 того въ 3 часа слѣдъ пладнѣ въ църквата „Св. Никола“.

Поздравленията въ църквата.

Настоящото замѣня отдѣлни покани.

Стари и нови пѣтица.

Никоя историческа епоха не е била съпроводена съ такива грандиозни борби и бързи прѣобразуванія, както днешната. Великата империалистична война разклати устоитѣ на стария свѣтъ и откри нова ера въ историята на човѣчеството. Старитѣ монархически и полуфеодални институти, които се явяваха като спирачка за правилното прогресивно развитие на народитѣ, днесъ сж повалени жестоко на земята и тѣхното възкръсване на ново е съвсѣмъ проблематично. Въ тритѣ континентални държави Германия, Австро-унгария и Русия, въ които монархофеодалната реакция прѣдставляваше една силно организирана политическа власт днесъ се ширятъ бурнитѣ вълни на революция. Троневетѣ и династитѣ, които бѣха грѣбнака на международната реакция сж помѣтени напълно от бурята на разбунтувалитѣ се народи. Единъ великъ процесъ на рушение старото и съзиждане на новото царя по цѣлия континентъ. Европа днесъ е едно бурно море, което отъ врѣме на врѣме затихва за да забишува съ пострашна и яростна сила. Никаква сила и свѣрхчовѣшки умъ не сж въ сила да спратъ стихията, която черпи своитѣ жизнени сили отъ неумолимитѣ закони на обективното историческо развитие. Събитията се движатъ и развиватъ по собствена логика и закони и всички сили които искатъ да спратъ изкуствено естественя развой на историята, ще бждатъ прѣмязани и изхвърлени, като непотрѣбни отрѣзки въ пантеона на миналото. Една Сизифовска работа е днесъ да искашъ да повърнешъ назадъ колелото на историята. Процесътъ на прѣобразуваніята въ обществата независимо отъ нашитѣ субективни желанія ще достигне до своя

логически край. Ако борбитѣ и революциитѣ на народитѣ въ миналия вѣкъ бѣха насочени противъ тиранията на феодално аристократическитѣ малцинства за създаването на силни национални държави съ правовъ парламентаренъ и конституционенъ режимъ, днесъ тѣ прѣскачатъ рамкитѣ на отдѣлната национална държава и се кординиратъ въ една обща интернационална борба за събарянето на старитѣ социални, политически и юридически отношения, които се явяватъ сжществени прѣчки за по-нататъшня прогресивенъ развой на човѣчеството. Никаква цивилизация, култура и благодѣяние не могатъ да зацарятъ на ново върху старитѣ обществени форми на живота, защото тѣ ще загинатъ подъ тежестта на голѣмитѣ противоречия. Слѣдователно, всѣка историческа епоха, като заличава много отъ старитѣ обществени форми, носи въ своитѣ недра нови институти и коренни прѣобразуванія, които напълно хармониратъ съ ново създаденитѣ фактически условия въ живота. Политиката на палиативи и дребни реформи за да се скърпи старото и се прѣдстави за ново е осждена на гибель. Една такава политика може за известно врѣме да забави бурния устрѣмъ на събитията, но не да ги спрѣ за винаги. Такава една политика отъ гледището на прогресивното социално развитие е реакционна, защото тя се мжи да спрѣ изкуствено естественото развитие на историческитѣ събития. Фиктивната и илюзорна политическа „демократия“, която се кичи днесъ съ мантията на миротворка на народитѣ ще свърши съ фiasco, защото тя се мжи да разрѣши голѣмитѣ противорѣчия на почвата на политическото равенство, безъ да засегне социалното и икономическо неравенство, източникътъ на всички злини. Политическата демократия имаше своя raison d'être дотолкова, доколкото се бореше противъ старитѣ отживѣли врѣмето си аристократически порядки за да се въдвори единъ правовъ конституционенъ буржуазенъ режимъ. Днесъ тя си изживѣва врѣмето и трѣбва да отстъпи мѣстото си на революционната демократия, която носи въ себе си великитѣ прѣобразуванія за човѣчеството. Днесъ историята сочи нови пѣтица, които ще изведатъ страдающето човѣчество къмъ спасителния брѣгъ на собственото му възраждане. И по такъвъ начинъ народитѣ ще бждатъ спасени отъ единъ кошмаръ, тѣ ще бждатъ спасени отъ мизерията и израждането.

Ф. Лонский.

Метла е нужна!

На вждѣто човѣкъ да се върѣ, ще се натъкне на отрицателенъ правовъ редъ на нѣщата. Обстоятелствата така сж се нагодили, че всички живѣемъ днесъ за днесъ, безъ огледъ на бждашето. Умножилитѣ се банкери отъ войната не се спиратъ прѣдъ никакви срѣдства да увеличатъ милионитѣ си. Производителитѣ, вмѣ-

сто да намаляватъ цѣнитѣ на произведеніята си ежедневно ги увеличаватъ. Работницитѣ и бѣднитѣ граждани, на които скжпотията е не по силитѣ на срѣдствата протестиратъ противъ скжпотията. . . и искатъ, увеличение на надницата, намаление работнитѣ часове и евтинъ животъ. . . Чиновницитѣ, на които заплатитѣ и добавъчнитѣ не стигатъ до никждѣ, живѣятъ както могатъ и намѣрямъ. . .

Продавачитѣ на съестни продукти и прѣдмети отъ първа необходимостъ държатъ за цѣнитѣ и всѣки денъ увеличаватъ по нѣщичко. Съ малко думи казано всѣки се грижи за прѣживѣването си като се е опростилъ отдавна съ своята съвѣстъ.

А имали нѣкой да се замисли за ония български граждани, които при изпълнение отечественя си дългъ, загубиха кой ржка, кой кракъ, какъ прѣживѣватъ тѣ и достатъчно ли е онова що държавата имъ дава за издържането тѣмъ и на семействата имъ?

Въ 41 брой на вѣстника си ний зачехнахме този боленъ въпросъ, като апелирахме прѣдъмно къмъ църковната управа въ смисълъ: „да уволни ония свои служаци при храмоветѣ, които иматъ средства за прѣживѣване и ги замѣстятъ съ инвалиди отъ войната или бѣдни граждани“, обаче, нищо не се направи.

Види се, поговорката „кървана ще си върви, а кучетата нека лаятъ“ се е повече поправила на църковнитѣ управници отколкото учението на Христа, което ежедневно проповѣдватъ и прѣпорѣчатъ за основа на живота. . . . Отъ кеситѣ на тѣзи управници ние не сме искали, нито пъкъ чакаме да излѣзе нѣщо за нещастнитѣ инвалиди и бѣдни, ние искаме и искаме отъ тѣхъ една справедливостъ: да уволнятъ църковнитѣ служаци, които получаватъ пенсии, иматъ посторожи приходи, илюсъ здрави и ги замѣнятъ съ инвалиди или бѣдни граждани. Ние сме дълбоко убедени, че този грѣхъ ще ни бжде опростенъ.

Ако и сега дух. управници въ града ни не взематъ бѣлѣжка, ще се видимъ принудени да посочимъ имената на протежираниитѣ отъ тѣхъ църковни служаци.

Отъ тукъ — отъ тамъ.

Бургазъ.

На 5 того гражданската комисия противъ скжпотията, направи внезапна ревизия по кждитѣ и намѣри много сирене, кашкавалъ, дървено масло и др. Комитетата почна да раздава отъ тѣхъ на гражданитѣ.

Наскоро ще трѣгне нова комисия за разпрѣдѣляне на квартиритѣ.

Нѣкой отъ заминалитѣ студенти за Италия, се завърнаха обратно. Завърналиитѣ се говорятъ, че много други се готвятъ да се завърнатъ, понеже живота е скжпъ, за единъ студентъ е нужно мѣсечно 800 италиански лири равно 3280 лв. наши пари курсъ 360 лв. лирата.

Бивали лошо третирали по гаритѣ и нѣкой арестувани. Гладъ се чувствува на всѣкждѣ и вѣднения между работницитѣ и бѣднитѣ имало и тамъ.

Полицията се е зела да ограничи разврата въ Бургасъ. На 5 того единъ отъ приставитѣ заедно съ стар. стражаръ съ камшици и бичи въ ржка разгонваха вѣселящитѣ се ноцни компании изъ булеварда.

Б. Р. Както виждате, драги Сливенски граждани, общинари, окол. началнико и комитете, въ Бургасъ има граждански комитетъ противъ скжпотията, квартирна комисия, взематъ се мѣрки противъ разврата, ноцнитѣ оргии и компании, а тукъ виждатъ тукъ какво правите?

Доста сте проспали, събудете се и дѣйствайте, за да не бжде късно. . .

ТЕАТЪРЪ

Въ градѣтъ ни гостуваха артиститѣ отъ Бургаския окр. театръ, които прѣдставиха пиесатъ: „Химнътъ на нищетата“ (на 5 и 7 того) отъ Софяя Белля и „Любовта убива“ (на 6 того) отъ Паулъ Хайзе.

При прѣдставянето на горнитѣ пиеси се отличиха въ добра игра: г-жа Юрданова (Феня и Марлена), г-жа Балтова (Сара и старата слугиня), г-ца Станиславска (Берта и Тереза), г-ца Костова (Соня), г-нъ А. Христовъ (Давидъ и Феликсъ), г-нъ Тр. Антоновъ (Лева и Д-ръ Мартинъ), г-нъ Юрдановъ (Ицко и Др. Лидвикъ), г-нъ Зядаровъ (Канъ) и др. Особено добръ игра г-жа Юрданова, на която бѣ поднесенъ букетъ при прѣдставянето „Химнътъ на нищетата“.

Изобщо ансамблтъ бѣ добръ изнесенъ, драматичнитѣ моменти прѣдставени добръ и се надѣмъ, че както публиката която пълнеше салона, така и артиститѣ да сж останали доволни отъ посѣщението на нашия градъ.

Мисъ Адела.

Вѣлѣжки.

Пакъ по нечистотитѣ.

Много пжти се писа по нечистотитѣ въ града, обаче изглежда че на никой отъ тия които се грижатъ, не му мига око. И какъ може човѣкъ да си го обясни това! — само съ едно — нехайство отъ страна на сан. агенти. Града да е чистъ — не е чистъ; агентитѣ да нѣматъ очи — и въ това невѣрваме и не остава нищо друго, освѣнъ да се потвърди първото — нехайството.

Нима тия агенти не виждатъ гъла до моста при градната че вони. Нима агентитѣ не угаждатъ миризмата на нужницитѣ на общината, и миризмата на площада гдѣто стоятъ общинскитѣ коне!

Нима скжпитѣ не виждатъ мръсотитѣ въ пазаря!

Сжжитѣ тия невиджатъ ли че изъ улицитѣ и бокулцитѣ изъ града се търкалятъ умрѣли кучета!

Нима на тия агенти сж запушени носоветѣ, когато минаватъ край зарзаватчийскитѣ дюкнини!

И още много „нима“ има да се казва и пише, но дано на тия г-да, господинъ кмета отвори очитѣ и почевѣрка носѣтъ за да виждатъ и миритѣ повечко.

„Перо“.

ХРОНИКА

Вѣнчални. Нашиятъ съгражданинъ Коста Д. Червеновъ утрѣ ще се вѣнчей съ г-ца Елена Ив. Дражева. Нашиятъ честитавания.

За Зимнишния и-къ гара ни пишатъ много некрасива работи. Ний доста писахме за него и мислихме, че се е оставилъ отъ своитѣ навиви да се кара и прѣдизвиква персонала. За сега не имъ даваме мѣсто, като мислимъ, че той ще се корегира.

Прѣдстояще е нормирането цѣната на виното отъ Дирекцията на прѣхратата.

Ноцни гърмежи се чуватъ постоянно безъ да се разбере кой и защо се стрѣля. Има случай гдѣто коршумъ да е прѣминавалъ край случайно минаващъ гражданинъ около мѣстото гдѣто се стрѣля.

Обръщаме вниманието на Коменданството и полицията.

Гроздоберѣтъ тази година въ Сливенъ ще закѣснѣ съ 15—20 дена, поради късното уарѣване на гроздето.

Една от тукашните акушерки, срѣщу сѣкло плачана, прѣждеврѣмено освобождава от брѣменотъ госпожица, за да прикриятъ плодѣтъ на вършената отъ тѣхъ прѣстѣйна любовь.

Напоследѣкъ има такъвъ случай въ мах. „Драгойчева“ № 76.

Обръщаме вниманието на властта.

Падаритѣ на лозята около града ни съобщаватъ за нѣколко случая отъ прогонване на двойки, които отивали изъ лозята да блудствуватъ. За сега замѣлчаваме имената на двойките, дано се вразумятъ и не безпокоятъ повече падаритѣ.

Сливенски цигари въ София и околнитѣ градове има въ изобилие, а въ града не може да се намѣрятъ. На какво се дължи това?

Има думата акцизниятъ агентъ.

Давания отъ комитѣта кашкавалъ и др. на кооперациитѣ се раздава само на членоветѣ на сѣщитѣ.

На какво основание се лишава гражданството, което нѣма дѣлове въ кооперациитѣ?

Лозарската изложба въ Ст.-Загора се отлага съ 10 дни.

Ревизия се прави отъ нѣколко дни на Текстиленото у-ще въ града отъ инспектора при М-ството на Търговията и пр. Вл. Сотировъ

По поводъ направенитѣ постѣпки отъ комитѣта до общината за съвѣстно дѣйствието по ограничаване на сѣщотията и спекуляциятъ, послѣваната едва слѣдъ 2 м-ца е отговорила, че при сегашното положение нищо не може да се прѣдприеме отъ нея. Симптоматично нали?

Конфискуванитѣ по добри платове отъ комитѣта се отдѣлятъ и се даватъ само на вѣтрѣшни хора и приятели на магазинера и комитетскитѣ хора. Разпискитѣ на такъва се прибиратъ отъ магазинера въ джоба, а останалитѣ граждани се разкарватъ по нѣколко пѣти и дрѣматъ съ часове безъ да получатъ платъ.

Ами защо не се раздава конфискуванитѣ, напоследѣкъ 200 метра платъ, когато има писмени заповѣди отъ прѣдседателя на комитѣта г. Стефановъ до магазинера да почне раздаването му?

Пощенски марки по 1 и 2 ст. липсватъ въ града поради нехайността на банката да изиска своеврѣмено отъ хранителницата такива.

Обръщаме вниманието комуто се слѣдва за наказание на виновния чиновникъ.

При тукашното окол. управление има вакантни мѣста за пѣши и кони мл. пол. стражари. Желаящитѣ да постѣпятъ за такива нека подадѣтъ заявление до сѣщото управление.

До кога г-нъ Вургаския окр. управителъ ще държи за прѣдседателъ на каваклийска общинска тричлена комисија солташата на окр. сѣвѣтникъ Къркелана—Теню Тенчевъ, който съ „безпристрастието къмъ службата“ е обѣрналъ всичко наопаки въ общината. Или изнесенитѣ въ заявлението на селянитѣ до г-на управителя вх. № 9194 т. г. факти и подирѣпени съ дознанието по сѣщото заявление не сѣ достатѣчни.

Ще чакаме и потърпиме още малко, но нека се знае, че границата за саморазправа е отдавна прѣминала.

Селянинъ.

По прѣслѣждане на спекулантитѣ

Врѣмения граждански комитѣтъ по прѣслѣждане спекулантитѣ въ заседанието си на 9 того при по-широкъ кръгъ граждани е вземалъ слѣднитѣ рѣшения и мѣрки:

Адьо.

На Сливенскитѣ бани

Макаръ че банскитѣ сезонъ отдавна да клони къмъ своя край (втората половина на августъ е) все пакъ наливѣтъ на посетителитѣ не намалѣва.

А всѣки день приждатъ все нови гости отъ всѣкитѣ кѣтшица на България: отъ Сливенъ, Ямболъ, Пловдивъ, София, Добричъ и др. — Каруци и фаятони мѣчатъ куфари, чанти, бохчи, кошове, кошчети и пр. — зеръ хората идатъ, сѣкаш не на лѣчение, а да зимуватъ тукъ и трѣбва да носятъ съ себе си всѣкитѣ домакински такмѣ.

А гдѣ ще се побератъ всѣки тия гости въ недостатѣчнитѣ бански хотели—единъ Господъ само знае. Всѣки стаи отдавна сѣ прѣпълнени—дори по 3-4 души въ стая съ едно легло;—по таванатѣ пѣбли домохадия сѣ се насталили, а пази Боже, вечерно врѣме да отидешъ тамъ—сѣщинска

1) Поставени сѣ постове изъ пѣтищата около Сливенъ, за да се залавятъ контрабандиститѣ, които по разни начини изнасятъ прѣдмети отъ пѣрва необходимостъ.

2) Да се отпечататъ въ голѣмъ брой актове и се прѣснатъ между населението, съ наставления върху гърба на сѣщитѣ за правата и задѣлженията на всѣки гражданинъ.

3) Прѣдлежи да се образуватъ махленски комисии за прѣслѣждане спекулантитѣ.

4) Да се свика въ най-скоро врѣме общо гражданско събрание отъ по-широкъ кръгъ граждани.

5) Съ специални обявления мѣстния комитѣтъ да даде най-широка гласностъ на горнитѣ нареждания.

Наша поща.

Доброжелателъ — тукъ. Желанието Ви веднага ще бѣде изпълнено, ако посочите поне на единъ конкретенъ случай.

Печатн. и Книж. „Трудъ“ - Сливенъ търси да купи

ПИШУЩА МАШИНА съ латински и български букви и **ШКАФОВЕ** (джамакяни).

ДАВА СЕ ПОДЪ НАЕМЪ

едно помѣщение за складъ на разни стоки, мах. х. Махмудова срѣщу къщата на Дим. Бояновъ, принадлежаща на Иванка Т. х. Михалева.

Сливен. Демокр. организация ПОКАНА

Поканватъ се членоветѣ на Слив. Демокр. организация да получатъ отъ клуба новата форма декларациитѣ и ги попълнятъ въ 5 дневенъ срокъ.

Оная, които не сторятъ това ще бждатъ заличени отъ списъка на организацията.

Отъ Вжурото.

Дири се лице (може госпожица) за агентъ на вѣстника, срѣщу добро възнаграждение.

Споразумѣние редакциѣта.

Продажба на овощна градина:

Продава се овощна градина отъ 2 1/2 декара въ мѣстността „Селището“ между сѣвѣди: Ал. Тодоровъ и пѣтъ.

Споразумѣние при Борисъ Кондевъ — Татаръ-мезаръ.

казарма! Въ близката горичка корийка нѣкой сѣ си построили палатки, други спятъ въ кабинитѣ на банята; — съ една дума: всичко и всѣждѣ, къдѣто човѣкъ може да се подслони е използвано за спане.

Най-щастливи се считатъ тия, които иматъ стая, на макаръ и по нѣколко души на единъ креватъ, а болниятъ, злбодневниятъ въпросъ тукъ е тоя за стаятѣ. Отъ рано утро до късна вечеръ изъ коридория, бани и буфетѣ се чува: „имате ли стая?“ — „Кога, г-нѣ К., ще ни дадете стая?“ — „Ами оная стая, гдѣто се изпрази, защо не я дадете намъ?“ и др. все подобни въпроси и въпросчета.

А ужъ всѣки день гости замиватъ, стаи се опразватъ, но все пакъ за новодоплитѣ стаи нѣма, защото тамъ трѣбва да бждатъ настанени тия, които отдавна изъ тавани и кабинѣ чакатъ, а новитѣ гости отиватъ на тѣхно мѣсто единъ видъ на карантина, докдѣ стая се изпрази.

Не мислете драги читатели, че и ние не минахме по тоя каналенъ редъ, т. е. да

11-й ПЕХОТЕНЪ СЛИВЕНСКИ ПОЛКЪ

ОБЯВЛЕНИЕ № 7582

Обявява се на интересующитѣ се, че на 24 того отъ 3 до 6 часѣтъ слѣдъ пладнѣ въ Шаба на Домакинството при казармитѣ ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на 150000 кгр. сѣвно, доставено франко казармитѣ на полка съ приблизителна стойностъ 30000 лева.

Конкурентитѣ за правоучастие въ търга да се съобразяватъ съ Чл. Чл. 11-14 и 29-31 отъ Закона за общественитѣ прѣдприятия.

Залогъ се иска 5% върху приблизителната стойностъ или всичко 1500 лева въ Банково удостовѣрение.

Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки день въ Домакинството. Разноскитѣ станали по търга сѣ за смѣтка на конкурента, върху когото се възложи прѣдприятието.

Прѣдложения, прѣдадени слѣдъ опрѣдѣления часъ нѣма да се взематъ подъ внимание.

Гр. Сливенъ 5и Септемврий 919 год.

ОТЪ ДОМАКИНСТВОТО НА ПОЛКА.

На книжарница ПРОСВѢТА

пристигнаха голѣмо количество учебнически кутини съ и безъ ключета по 2—3 и 4 лева.

Продава се Литература за III, IV и V гимназиялни класове отъ Д. Мирчевъ.

Най-хубави тетрадки отъ чисто бѣла доброкачественна хартия различни голѣмина и всички други учебнически потрѣби при умѣрени цѣни.

Т. Д. Кършевъ и Синъ

СЛИВЕНЪ

започва отново да фабрикува

ВСИЧКИ ВИДОВЕ СПИРТНИ ПИТИЕТА

особно екстра спиртъ (мастикъ)

Въ депозитъ има:

вино, конякъ, мастикъ и др. разни качества.

Скоро ще пристигнатъ:

ДЪРВЕНО МАСЛО и САПУНЪ

които ще се продаватъ на цѣни по-долу отъ нормиранитѣ.

КЕСИИ КНИЖНИ разни голѣмини.

Продажба на едро и дребно.

Продаватъ се 2 КЖЩИ

Едната въ махала „Аише-хатунъ“ (до Конь-баня) отъ 3 стаи.

Другата въ сѣщата махала отъ 4 стаи, кухня, дюгенъ, оборъ, отлукхане и подъ него малъкъ дюгенъ.

Споразумѣние при Василь Начковъ — Розова градина — Сливенъ.

не бждемъ карантинани; о, не! — и ние имаме великото щастие да си позволимъ раскоша и спимъ въ кабинѣта, защото при задания отъ насъ въпросъ при пристигането си, на добрия ни приятелъ К.

— Има ли нѣщо като стаячка, маичка? любезно ни се отвърна съ не твърдѣ любезното: „ни стаячка, ни маичка, а само кабинетска има“.

Тѣй че ние трѣбваше да пощуваме заедно съ други, като назви щастливици, въ кабинѣта и намъ се струва, че пощуването тамъ е до нѣгдѣ полезно—отъ масажна и економична гледна точка, т. е. човѣкъ добръ намѣтва ребрата си на твърдото легло и по тоя начинъ спестява 5 лв. за масажистъ; а тѣй като за спане въ кабинетъ се не плаща, то може и добъръ капиталецъ да се спести.

Сутринъ трѣбва да се става рано, за да може човѣкъ да се изкъпе въ чиста баня, защото слѣдъ 7 часѣтъ и басинитѣ е вече прѣпълнени.

Важно за винари и лозари **ПРОДАВАТЪ СЕ:**

двѣ шарпани, единъ кадосъ вѣстимостъ 5000 кгр. и разни бѣчви отъ 200 до 3000 литри.

Споразумѣние при Добри П. Войджиевъ, махала Кафтанджийска, до Часовника.

Винаги! Винаги! ТЮТЮНЪ

Сливенски и Старозагорски на дребно при **СТЕФАНЪ Х. ЛАМБОВЪ** срѣщу хотелъ „Свобода“.

При сѣщия се намиратъ най-необходимитѣ артикули и разни галантерийни стоки при износни цѣни.

Интересно за мѣлничари и воденичари.

Въ склада на **ЯНИ КОСТОВЪ** гара Стралджа има голѣмъ складъ отъ **воденични камане** различни голѣмини отъ най-доброкачественитѣ карииери на Карабаа, цѣни умѣрени.

СЪНО 20000 КГР.

накосено и складирано въ Стралджа, прѣдлага на износни цѣни.

Пеню Едревъ, гара Стралджа.

Продава се ЛОЗЕ

По случай изселване продаватъ собственото си лозе, съ трѣзето, въ мѣстността „Оршакъ“, отъ 2 1/2 декара, 1000 лози съ 200 плодни дрѣветѣта.

Споразумѣние при Стефанъ Марковъ, учителъ въ Бургазъ.

Печелѣтъ въ случая пакъ тия които спятъ въ кабинитѣ, защото въ 6 часѣтъ трѣбва вече да сѣ будни, тѣй като отварятъ банята и тѣ се къпятъ въ най-бистрата вода.

Слѣдъ банята е хубаво да си полегнете, — но къдѣ като нѣмате стая? А които иматъ такава трѣбва да се лишатъ отъ това удоволствие, защото досадливитѣ като лоши спомени, мухи не позволяватъ това. И затова всички слѣдъ къпането на седватъ на скамейкитѣ прѣдъ новия хотелъ и приятно бесѣдватъ за какви ли не работи.

Къмъ 11 ч. пристига пощата, автомобилъ и фаятони съ нови гости (сѣщото е и слѣдъ обѣдъ къмъ 4 часѣтъ). Около хотела се носи парливия дъхъ на печени пиперки, миризма на пържани патладжани и на готвено въ близката кухня.

Слѣдва.